

## **Змееносец – характер**

Загадочный 13-й знак зодиака, не имеющий своего места на зодиакальном круге, не вписывающийся в привычную систему координат – отшельник, дом которому – бесконечность дорог и пелена ночного звездного неба – Змееносец является одним из самых таинственных знаков зодиака, наделяя родившихся под ним людей особым даром предвидения и влияния на судьбу. Это знак целителей и экстрасенсов, знак гениев и провидцев.

Легенда гласит, что древнегреческий бог солнца Аполлон однажды влюбился в дочь царя Флегия – Корониду. Но Коронида питала тайную страсть к другому и, в отсутствие Аполлона, изменила ему с простым смертным, будучи уже беременной. Узнав об измене, оскорбленный Аполлон умертвил Корониду, но дитя в ее чреве еще было живым. Тогда бог солнца сжалился над ребенком и отдал его на воспитание кентавру Хирону, который назвал мальчика Эскулапом и научил искусству врачевания и обращения с ядовитыми змеями.

Когда целительские способности Эскулапа выросли настолько, что тот стал воскрешать людей из мертвых, об этом узнал Зевс и ударом молнии убил Эскулапа, дерзнувшего нарушить порядок жизни и смерти на земле. Потрясенный горем Аполлон попросил у Зевса смилостивиться над сыном, и царь Олимпа вернул его из царства теней, поместив созвездием на небе.

## **Змееносец – характер**

Созвездие Змееносца находится между Скорпионом и Стрельцом, время действия знака – с 27 ноября по 17 декабря. Официально, этим временем управляют Скорпион и Стрелец, но в действительности, родившимся в этот период покровительствует Змееносец.

Такая необычная предыстория не может не оставить отпечаток на характере Змееносцев – они загадочны, непредсказуемы и зачастую не вписываются в общепринятые рамки «нормальности». Истинный смысл их жизни – служение человечеству, доходящее, порой, до самопожертвования. Представители этого знака готовы пожертвовать всем ради помощи нуждающимся и тем, кто попал в беду – но, к сожалению, у этого качества есть и обратная сторона – Змееносцы редко вступают в брак и часто жертвуют семьей ради общего блага.

Жизнь истинного Змееносца чем-то напоминает судьбу Феникса – они сжигают дотла все мосты, чтобы потом начать все с чистого листа. Их жизнь, буквально, делится на 2 противоположных этапа: сначала они проходят осознание всех темных сторон своей сущности, а потом пытаются победить их в себе, тем самым, словно рождаясь заново, воскресая из пепла своих прошлых воплощений.

Змееносец – это олицетворение противоборствующих сил на земле. Одни из них рождены для того, чтобы нести людям свет и добро, другие являются воплощением хаоса и разрушений. Но чаши весов никогда не сдвинутся с места, так как равновесие – одна из главных составляющих жизни на земле, а Змееносец как раз и символизирует этот баланс. На любого диктатора всегда найдется пацифист.

Люди, рожденные под 13-ым знаком зодиака, могут достигнуть небывалых высот в жизни при правильном использовании имеющихся возможностей, а могут, наоборот, скатиться на самый низ – но какой бы ни была судьба представителей этого знака, она всегда будет особенной, как созвездие Змееносца на небе, уверенно держащего ядовитых змей в своих руках.